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Звіт 

 завідуючої  Васильківським дошкільним навчальним закладом №6 

Н.В.Сліпухи  про роботу  ДНЗ  

за 2016-17 навчальний  рік 

перед батьками та громадськістю 

 Згідно з Примірним положенням про порядок звітування керівників 

дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів 

про свою діяльність перед педагогічним колективом та громадськістю, 

затвердженим наказом Міністерства освіти і науки України від 23.03.2005 

№ 178, керівник навчального закладу щороку звітує про свою діяльність на 

загальних зборах  колективу закладу та батьків або осіб, які їх замінюють.  

Метою звіту  доповісти, зокрема, про:  

 вжиті заходи щодо зміцнення та модернізації матеріально-технічної 

бази навчального закладу (п. 6.2)  

 залучення додаткових джерел фінансування навчального закладу та їх 

раціональне використання (п. 6.3). 

     Васильківський дошкільний навчальний заклад №6 « Малятко»,  ясла-

садок комунальної власності з проектною потужністю 80 місць. У  закладі 

станом на 1.09.16 виховувалось 84 дитини віком від 2 до 6 років. Протягом 

року функціонує 4 групи, з них:1 ясельна , 1молодша, 1 середня. 1 старша 

групи дітей. Дошкільний заклад працює з 7.00 до 19.00 годин з п’ятиденним 

робочим тижнем. Прийом дітей до закладу проводиться згідно рішення 

комісії по зарахуванню дітей, відділу освіти Васильківської   міської ради. 

Навчальний  рік у дошкільному закладі починається з 1 вересня і 

закінчується 31травня наступного року. З 1 червня по 31 серпня у закладі 

триває літньо - оздоровчий період. 

           У 2016-17 навчальному році педагогічними кадрами ДНЗ 

укомплектовано: 
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    Завідуюча ДНЗ Надія Василівна Сліпуха, освіта – вища педагогічна, 

кваліфікаційна  категорія «спеціаліст вищої категорії»; 

    Вихователь-методист Наталія Василівна Турчин освіта - вища  педагогічна, 

кваліфікаційна категорія « спеціаліст І категорії»; 

    Музичний  керівник  Альона Петрівна  Чумак, освіта - середня  спеціальна; 

    Вихователі у складі 7 педагогів, з них : 

 з вищою освітою – 4; 

 з середньою спеціальною -3. 

     Кваліфікаційний рівень всіх педагогів розподіляється  таким чином:  

 спеціаліст вищої категорії – 2; 

 спеціаліст І категорії           - 1; 

 спеціаліст  ІІ категорії       -   2; 

 спеціаліст     -      5; 

  За педагогічним стажем  кадри розподіляються наступним чином: 

 від 3 до 10 років – 5 педагогів;  

 від 10 до 20 років – 1 педагог;  

 більше 20 років – 4 педагогів. 

 Дошкільний заклад здійснює свою діяльність відповідно річного плану, який 

складається на навчальний рік та період оздоровлення. План роботи 

схвалюється педагогічною радою закладу, затверджується і погоджується 

міським відділом  освіти Васильківської міської ради.   

     

Методична робота 

       Методична робота з педагогічними кадрами дошкільного закладу 

проводиться згідно з планом   освітньої   роботи дошкільного закладу на 

2016-2017 навчальний рік та відповідно до структури  методичної роботи. 

Протягом року колектив закладу працював над реалізацією методичної   

проблемної теми: «Інноваційний підхід  до формування професійної 
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компетентності педагогічних працівників та життєвої компетентності 

дошкільників   у системі освітньої роботи в ДНЗ» 

         Основними завданнями, які  реалізовувалися протягом 2016 – 2017 н. р. 

навчального року були:  

 залучення дітей до національної приналежності, духовної спадщини 

нашого народу використовуючи спадщину В. Сухомлинського, 

засобами українського народного мистецтва;  

  формування життєвих компетенцій дітей засобами  спілкування і 

ефективної взаємодії з іншими дітьми, дорослими людьми; 

  впровадженню курсу  «Освіта для сталого розвитку для дошкільнят» 

для дітей старшого та молодшого віку; 

 створення  умов  для досягнення стійкої мотивації педагогів на 

зростання професійної майстерності, на мобільність колективу щодо 

впровадження ідей нововведень та інноваційних технологій.  

Вирішуючи ці завдання  у  закладі  були  проведені  різні  педради , 

консультації, семінари, колективні перегляди занять, засідання. 

Аналіз  роботи  методичної служби в ДНЗ показав, що серед різних форм 

методичної роботи більша частина носила науково-методичний і 

пізнавальний характер, сприяла розвитку творчої активності педагогів, 

підвищенню рівня їх інноваційної компетентності. 

 Найважливішою формою підвищення рівня творчої та професійної 

майстерності педагогів була педрада. Проведені педради відзначалися 

актуальністю, науковістю та педагогічною доцільністю тематик. Протягом 

року було організовано та проведено 4 педагогічні ради: 

 «Завдання та напрямки ДНЗ на 2016-17 навчальний рік» 

 Гра - провідна діяльність дошкільників” 

 Національно-патріотичне виховання дошкільників 

  Підсумки роботи ДНЗ №6 за рік» 
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Педагогічні ради проходили творчо, не обмежуюючись   просто доповіддю, а 

опираючись на думки та  професійні  погляди педагогів з певного питання, з 

застосуванням інтерактивним методів роботи «мозкового штурму», «килимка 

ідей», виставок методичної  та педагогічної літератури, застосуванням 

мультимедійних презентацій . 

Впровадження інноваційних технологій 

     З метою впровадження інноваційних технологій, підвищення фахової 

майстерності педагогічних працівників дошкільного навчального закладу 

здійснювалася система заходів. 

У вересні 2016 на основі подання, Васильківському ДНЗ №6  наказом відділу 

освіти Васильківської міської ради №01-15/372 від 20.09.16 надано  статус 

міського  опорного  закладу з проблеми « Формування звичок, моделей  

поведінки, стилю життя, що відповідають потребам сталого  розвитку». 

Основною   науково-методичною метою організації роботи опорного закладу 

є надати теоретичну  та практичну допомогу  педагогічним працівникам  і 

ДНЗ №6 і педагогам дошкільних закладів  міста у впровадженні та 

використанні міжнародного проекту «Освіта для сталого розвитку в дії»  з 

дітьми дошкільного віку. Робота  по впровадженню даного курсу з дітьми 

старшого дошкільного віку розпочалась ще у 2015-16 нав. році і була 

продовжена. У листопаді 2016 було розпочато впровадження курсу «Дош-

кільнятам про сталий розвиток: маленькі люди великого світу» педагогами 

Г.У.Пилипенко, В.М.Коваленко з дітьми четвертого року життя. 

Адміністрацією закладу було створено всі відповідні  умови для роботи 

опорного закладу: 

 поновлено інформаційно-методичну  базу, придбано навчально-

методичні посібники, демонстраційний матеріал  з курсу для дітей 3-го, 

4-го року життя; 

 організовано проведення батьківських зборів « Актуальність курсу  

« Дошкільнятам освіта для сталого розвитку»»; 

 надано допомогу у створені відповідного  середовища ; 
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 забезпечено відвідування педагогами закладу презентацій та тренінгів 

проведених авторами   програм на базі  Інституту НАПН України; 

 організовано та проведено засідання опорного закладу, семінарів, 

круглих столів; 

 організовано  показ  різних  форм роботи з дітьми. 

Робота опорного закладу організовувалась відповідно до Положення про 

опорний заклад від 09.09.15 № 01-15/238 та  опираючись на план який 

схвалено рішенням науково-методичної ради протоколом №2 від 02.11.2016 

року.  Належна увага приділялась питанню роботи з батьками, яка має певну 

систему. Батьки брали участь у проведених закладом конкурсах            

«Новорічна іграшка своїми руками», «На допомогу пернатим друзям» , 

акціях «У  нашому  садочку, як  у віночку», «Старенька іграшка моїх 

батьків», фотовиставці «Матусині  помічники»,у виготовленні колекції  

сумочок та аксесуарів з використаного паперу, газет, коробок , організації 

флешмобів « Подарую часточку  свого серця» , « Діти « Малятка» за чисту 

Стугну» і саме з цим досвідом роботи Васильківський ДНЗ №6            

«Малятко» бере  участь у Всеукраїнському  фестивалі - огляду робіт 

«Джерело батьківських  знань». Протягом року  змінився сам  світогляд та 

поведінка і педагогів , і батьків, які відіграють провідну роль у освітньому 

процесі для сталого розвитку. У січні 2017 року Васильківський дошкільний 

навчальний заклад №6 « Малятко»  був  нагороджений  грамотою  відділу  

освіти за  активну  участь в реалізації Міжнародного  проекту «Освіта  для 

сталого  розвитку  в дії.» 

     З метою пошуку нових підходів до розвитку сучасних дітей ,підвищення 

своєї фахової майстерності, окрім впровадження курсу сталого розвитку ,  

педагоги закладу працюють над використанням різних педагогічних 

інновацій, зокрема: 

 Н.Е.Старих, вихователь старшої групи  використовує методики 

Л.Шелестової «Розвивальне читання», Л.Шульги « Барвиста радість»; 
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 Г.У.Пилипенко , В.М.Коваленко, вихователі ІІ  молодшої групи, 

використовують методику  Л.Шелестової «Розвивальне читання», 

спадщину В.Сухомлинського; 

 О.І.Пасаманова, вихователь середньої групи  використовує спадщину 

В.Сухомлинського ; 

 В.М.Коваленко , вихователь ІІ молодшої, середньої груп застосовує 

проектну  діяльність. 

Педагогам дошкільного закладу була надана можливість через  різні форми 

освітньої діяльності підвищити свою фахову майстерність. Зокрема через 

самоосвіту, відвідування  методичних заходів, колективні перегляди, 

використання кращого досвіду вихователів садочку, міста, проходження 

курсів підвищення кваліфікації при КВНЗ КОР “Академії неперервної 

освіти” м. Біла Церква. А  також через відвідування семінарів, тренінгів, 

презентацій проведених різними освітніми установами та особисто авторами  

програм та методик. Протягом року було відвідано: 

 Турчин Н.В, у вересні 2016, презентацію програми «Дошкільнятам про 

сталий розвиток: маленькі люди великого світу» для дітей 4-го року 

життя проведену  авторами Н.Гавриш, О.Пометун  при  Інституті 

НАПН України. м.Київ 

 Старих Н.В, Пилипенко Г.У, у вересні семінар для вихователів та 

методистів дитсадків м. Василькова та Васильківського району, на 

якому учасники знайомилися з можливостями використання авторської 

методики Л.В. Шелестової "Розвивальне читання" проведений  у ДНЗ   

 « Ромашка» смт. Глеваха автором методики; 

 Пилипенко Г.У , у листопаді – семінар-тренінг по впровадженню курсу 

«Дошкільнятам про сталий розвиток: маленькі люди великого світу» 

для дітей 4-го року життя , проведений тренером в Київській області 

Міжнародного проекту Т.А.Дворнік, у НМЦ відділу освіти 

Васильківської міської ради; 



7 
 

 Коваленко В.М., у грудні 2016, засідання опорного закладу  з проблеми 

« Реалізація завдань виховання основ правової культури дошкільнят» 

на базі ДНЗ № 10 «Ластівка»; 

 Н.В.Сліпухою, у березні, семінар-практикум для завідуючих і 

вихователів-методистів на тему:«Тьюторство – як дієва форма 

методичного супроводу  педагогів в ДНЗ на базі ДНЗ №1 « Журавлик» 

 Чумак А.П, у квітні 2017, семінар-практикум для музкерівників на 

тему: «Використання у роботі з дітьми парціальної програми                  

« Веселкова музикотерапія»»  на базі ДНЗ№3 « Джерельце». 

В рамках підвищення педагогічної майстерності вихователем-методистом 

Н.В.Турчин було проведено:  семінар – практикум  з патріотичного 

виховання «Пізнавати світ розумом і серцем», консультації методичного 

спрямування «Формування у дітей бережливого ставлення до природи та 

людської діяльності», «Проведення  та планування інтегрованих занять», 

«Дидактичні ігри з розвитку мовлення  в роботі з молодшими 

дошкільниками», «Особливості організації    та проведення свят у дитсадку». 

Для молодих педагогів з невеликим досвідом роботи вихователем-

методистом було проведено майстер-класи : 

 проведення інтегрованого заняття з  художньо-естетичної діяльності   

та народознавства « На ярмарок» для вихователів В.М.Коваленко, 

Ю.М.Павленко; 

 проведення заняття з грамоти у старшій групі для Н.Е.Старих; 

 проведення музично-дидактичної гри «  Оркестр», проведення ранкової 

гімнастики у старшій групі  для О.П.Чумак. 

Одним із головних завдань закладу у 2016-17  році було національно-

патріотичне виховання дітей. Враховуючи всі нормативно-правові, 

документи, стратегії  та напрямки держави, освіти у цьому  напрямку 

педагоги ДНЗ достатньо уваги приділяли цьому питанню. Проблема  

національно - патріотичного виховання дітей розглядалась на одній з педрад, 

семінарі-практикумі. На виконання листа МОН України  № 1/9-561 від 
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20.10.16 « Щодо організації  роботи дошкільних навчальних  закладів по 

ознайомленню дітей із народними  традиціями, святами, обрядами»   та з  

метою залучення дітей до національної приналежності, у закладі   

проводились свята «« Ми веселі дошкільнята  славні , дужі козачата», 

«Осінній  ярмарок», « Різдвяна  історія», «« Святий щедрий Миколай йде 

щороку  в рідний край». Цікавими та змістовними для дітей були і тематичні  

тижні «Люби і знай  свій рідний  край», « Незабаром Великдень», «Моє рідне 

місто». Широко у цьому напрямку  використовувалися цікаві форми роботи 

для активізації пізнавальної сфери і вихователів,і дітей з використанням 

проектної діяльності. З метою ознайомлення  дітей з  надбанням 

васильківського краю – гончарством, як видом народного декоративно-

прикладного мистецтва, для формування поваги до майстрів рідного міста , 

культури народу, його історії та  традицій вихователями В.М.Коваленко, 

Н.Е.Старих у співпраці з вихователем-методистом Н.В.Турчин було 

розроблено проект   « Традиції гончарства живуть у Василькові» . Доречним 

став і проект «  Котилася  писаночка»  по ознайомленню дітей з традицією 

святкування Великодня  на Україні. В рамках  реалізації цих проектів 

протягом лютого-травня  для дітей було: 

  проведено екскурсію на Васильківський майоліковий завод, де діти 

знайомились з історією виникнення заводу та процесом виготовлення 

виробів васильківської кераміки: 

   екскурсію у місцевий музей ужиткового мистецтва на виставку робіт 

Народної майстрині України Л.Г.Денисенко – Єрмоленко, де діти 

познайомились детально з історію рідного міста Василькова та 

творчими роботами майстрів гончарної справи; 

 екскурсію до пам’ятника Т.Шевченко  у центрі міста; 

 екскурсію у музей писанкарства при ЦДЮТ м.Василькова , де 

дошкільнята ознайомилися з народним ремеслом писанкарством, 

різновидом писанок, крашанок та способом їх  виготовлення; 
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 екскурсію до річки Стугна з метою ознайомлення дітей з рідним 

краєм; 

 підібрано та узагальнено в тематичні папки інформаційний та фото 

матеріали про життя та діяльність сім’ї  Денисенків, надбання 

Васильківщини; 

 підібрано та узагальнено фото папку « Моє рідне місто Васильків»; 

 проведено заняття з художньо-естетичної діяльності у старшій групі        

« Умілі руки майстрів», « Чарівний світ глини»  на яких  діти мали 

змогу практикуватись у виготовлені гончарних виробів; 

 проведено  тематичні заняття у ІІ молодшій групі « Намалюю 

писанку», у середній групі « На радість людям», у старшій групі «Моя  

писанка», на яких діти засобами аплікації, малювання вправлялись 

власноруч розписувати писанки. 

Для закріплення знань дітей про Україну, рідний  край  педагоги  

використовують  дидактичні ігри  «Мандруємо  Україною»,  «Знайди, що  не 

так», «Одягнемо ляльку-українку»,  «Улюблені страви українців», 

«Різновиди кераміки». 

Протягом 2016-17 року педагоги проводили  відповідну просвітницьку 

роботу з національно-патріотичного виховання і з батьками вихованців. У ІІ 

молодшій групі  вихователем Г.У.Пилипенко було організовано виставки 

сімейних    робіт  «Моя  писанка», « Батьківщина  очима щасливих дітей»,у 

середній групі вихователем О.І. Пасамановою проводились консультації  на 

теми: « Святкуємо у колі родини» , « Традиції  сім’ї збережемо в своїх дітях». 

На прохання адміністрації закладу та за  рішенням  засідання батьківського 

комітету ДНЗ ( протокол №1 від 9.09.16) батьками закладу було придбано, 

поновлено українські  костюми для дітей  і для педагогів ДНЗ. 

Результат проробленої у дитсадку народознавчої роботи   спостерігався під 

час проведення  тематичного  вивчення  стану національно-патріотичного 

виховання у садових групах ДНЗ.У старшій «Сонечко» ,середній «Калинка» , 

ІІ  молодшій групі « Веселка» облаштовано  народознавчі  куточки   які  



10 
 

обладнані ляльками-українцями, українською  атрибутикою, народними 

музичними інструментами, вишитими рушниками, картинами в українському  

стилі, писанками, гербом та прапором України. Передбачена  народознавча 

спрямованість і у облаштуванні території та приміщень закладу. Для роботи з 

дітьми педагоги закладу використовують належне програмно-методичне 

забезпечення. У методкабінеті є програма «Україна  моя Батьківщина», 

вихователем – методистом закладу   Н.В.Турчин підібрано та узагальнено  

тематичну папку «Відомі люди України», придбано демонстраційний  

матеріал «Народознавство» «Сонечко мандрує  Україною». Протягом періоду 

вивчення було також переглянуто інтегровані заняття у всіх садових групах. 

У молодшій групі «Веселка» (вихователь Г.У.Пилипенко)  інтегроване 

заняття «Бабусин посуд», середній групі «Калинка» (вихователь 

О.І.Пасаманова) «Умілі руки майстрів»,старшій групі» Сонечко» (вихователь 

Н.Е.Старих) «Я  спитав у журавля, де  найкращая земля…». Але разом з тим 

це питання потребувало доопрацювання, тому педагогам були надані 

відповідні рекомендації. Детально інформація про питання освітньої 

діяльності дитсадка висвітлюється у звітах  та довідках. 

 

 

Атестація 

    З метою реалізації головних завдань закладу   та  в рамках атестації 

педагогічних працівників  адміністрацією було вивчено  рівень їх 

професійної майстерності, сплановані різні форми методичної роботи з 

кадрами. 

      У січні 2017 року, на базі ДНЗ № 5 « Дзвіночок » відбувся міський 

фестиваль  педагогічних інновацій . Це був освітянський захід в рамках якого 

педагоги ДНЗ могли представити інноваційні ідеї, авторські методики, 

інновації. В рамках атестації педагогічних працівників та з метою 

ознайомлення зі своїм досвідом роботи  вихователь старшої групи   Старих 
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Наталія Едуардівна  брала  участь у фестивалі і  розповіла про ефективність 

впровадження методики розвитку творчих здібностей Людмили Шульги, 

представила програму «Барвиста радість», по якій працює з дітьми протягом 

трьох  років. 

Атестаційною комісією відділу освіти було присвоєно Старих Н. Е. та 

Коваленко В.М кваліфікаційну категорію «спеціаліст другої категорії»  

Тематичні вивчення 

   Якість реалізації пріоритетних завдань ДНЗ вивчалася під час спостережень 

за освітньо - виховним процесом, бесід з дітьми, педагогами, під час 

тематичних перевірок. Протягом навчального року велика увага приділялася 

вивченню стану організації життєдіяльності дітей.   Відповідно  до плану 

роботи дошкільного закладу на 2016-2017 навчальний рік  у жовтні-

листопаді  2016 року проводилось тематичне вивчення  стану ігрової 

діяльності дітей дошкільного віку. Питанню розвивального середовища у 

ДНЗ  приділяється належна увага, а саме: в старшій, середній  створено ігрові  

зони, облаштовані новими сучасними меблями. Хочеться відмітити ІІ 

молодшу групу «Веселка» в асортименті якої поряд з традиційними 

іграшками у достатній кількості  власноруч виготовлені педагогом 

Г.У.Пилипенко  є шумові   коробочки, звукові, інертні іграшки, підібрані   

ігри з прищепками, пластмасовими пробками. Педагоги всіх груп підходять 

до організації створення умов для ігрової діяльності дітей з усією 

відповідальністю, пам’ятаючи ,що цей напрям  є пріоритетним у діяльності 

дошкільників. Але є певні недоліки у роботі вихователів  на які надано 

відповідні  рекомендації. 

Співпраця зі школою 

      Слід відзначити,що протягом року велась активна робота по підготовці 

дітей до навчання  в умовах школи . Була підписана Угода та розроблений 

план наступності  між Васильківським ДНЗ №6 « Малятко» та ЗОШ І-ІІІ 

ступенів №6. Але випускники ДНЗ №6  йдуть до різних  шкіл міста  та 
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району. 5(23 %) дітей-випускників групи « Сонечко» написали заяви про 

вступ до  Путрівської гімназії, з яких декілька успішно виконали вступні 

завдання і були зараховані до «Інтелект-класу». До перших класів йде 

випускник,який має відповідно до вікових та індивідуальних здібностей 

знання, отримані в закладі. Вихователями відстежувалася результативність 

навчання випускників закладу та адаптація до умов школи. В кінці року 

адміністрацією закладу було вивчено стан  компетентності випускників ДНЗ 

 №6. Узагальнені  результати  вивчення показали , що 26 % дітей мають 

високий рівень знань, 50% дітей мають достатній рівень, 15 % дітей -

середній рівень , із низьким залишається 9%(2 дітей)  старшого дошкільного 

віку. З 22 дітей вільно читає – 31 %(7 дітей ), складають склади – 36%(8) 

дітей. 

Робота з батьками 

    Адміністрацією та вихователями дитячого садка велася постійна 

планомірна робота по налагодженню співпраці з кожною сім’єю для 

створення комфортних умов для вихованців нашого закладу. З метою 

підвищення психологічних знань щодо розвитку і виховання дитини та 

спонукання батьків до активної співпраці проводились традиційні та 

нетрадиційні  форми роботи з батьками. У вересні проведено загальні  

батьківські збори де обрано батьківський  комітет закладу, який 

організовував  свою діяльність відповідно  до Положення про батьківський  

комітет. Комітет виконував організовуючу функцію, допомагав у реалізації 

поставлених завдань  та покращенні  матеріальної бази закладу. Щорічно 

завідуюча  звітується перед батьками та громадськістю про роботу закладу за 

рік. Активно працює сайт дошкільного закладу, де постійно висвітлюються 

новини, методичні та святкові заходи, корисна інформація для батьків, тощо. 

Медичне обслуговування 

      Одним із завдань закладу  є забезпечення соціального захисту, 

збереження та зміцнення здоров’я дітей і працівників закладу. Медичне 
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обслуговування в дошкільному закладі передбачає надання дітям допомоги у 

збереженні здоров’я та профілактиці захворювань. Медичним працівником 

Ковтун Світланою Петрівною проводився систематичний огляд дітей та 

антропометрія,  аналіз захворюваності по кожній віковій групі,  контроль за 

В иконанням    санітарно-протиепідемічного режиму групових щеплень.  

Також проводився контроль за якістю харчування дітей,  виконанням 

санітарного- гігієнічного режиму в групах та на харчоблоці    Світлана  

Петрівна постійно слідкувала  за станом  групових     приміщень та 

харчоблоку,  проводила  бесіди та перевірку знань обслуговуючого 

персоналу та працівників харчоблоку. 

Харчування 

     У дошкільному закладі значна увага приділяється питанню харчування 

дітей. Організація харчування здійснюється згідно Інструкції з організації 

харчування дітей у дошкільних навчальних закладахвід17.04.2006 №298/227 

та відповідних нормативно-правових документів. Протягом року в 

дошкільному закладі було організоване якісне, раціональне 3 –х разове 

харчування дітей у групах з 9- 10,5-12 годинним перебуванням. Щомісячно  

аналізується  виконання натуральних та грошових норм. Дані  аналізу  

заслуховуються  на виробничих нарадах та подаються до  управління 

Держспоживслужби у Васильківському районі.  Вартість харчування на одну 

дитину  становило 25 гривень в день (15 грн. – сплачують батьки, 10 грн. – 

бюджетні  кошти). На  літній період вартість харчування збільшується на 

10% за рахунок бюджетних коштів.  Діти пільгових категорій одержують 

безкоштовне харчування. Виконання натуральних норм за основними 

продуктами харчування в  середньому становить 92%. Протягом 2016 – 2017 

року завідуючою ДНЗ та медичною сестрою здійснювався систематичний 

контроль за організацією повноцінного, безпечного та якісного харчування 

дітей.  Продукти харчування та продовольчої сировини від поставщиків       

ТОВ «Переяслав - Молопродукт» П-ВО «РОМАН»,Білоцерковський 

хлібокомбінат»,    ФОБ « Табунщиков» приймалися до закладу з відповідним 
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пакетом документів, у необхідній кількості, з дотриманням умов і термінів 

зберігання та реалізації продуктів харчування. Режим харчування 

організований відповідно віку дітей. У кожній віковій групі, в куточку для 

батьків, є затверджений завідувачем режим дня, на харчоблоці розміщений 

графік видачі їжі. Кожного дня вивішується меню, яке затверджене 

керівником закладу. Щорічно двотижневе меню на І та ІІ півріччя 

погоджується в управлінні Держспоживслужби Васильківського району. 

Медичною сестрою С.П.Ковтун ведеться контроль за дотриманням питного 

режиму. На харчоблоці дотримувались графіків генерального та поточного 

прибирання. 

Аналіз захворюваності 

     У ДНЗ забезпечено щоденне виконання протиепідемічних заходів 

щодо запобігання спалахів гострих кишкових інфекцій і харчових 

отруєнь. 

Адміністративно-господарська робота 

  За фінансової підтримки міського відділу освіти  у середній  та старшій 

групах було поновлено дитячі ліжка, придбано новий  посуд для груп закладу 

та  інвентар для харчоблоку. Восени було проведено серйозну роботу по 

капітальному  ремонту покрівлі приміщення дитсадка.  За бюджетні  кошти 

було забудовано перехід між двома частинами дитсадка. Залучення 

позабюджетних коштів дозволило провести заходи, які підтримали 

матеріальну базу закладу, зокрема: 

 проведена підготовка до опалювального сезону; 

 замінено звичайні лампи на енергозберігаючі; 

 придбано  світильники для переходу; 

 поновлено декорації  музичної зали до святкових ранків дітей; 

 придбано книги канцелярських та медичних журналів ; 

 проведено замір опору ізоляції; 

 придбано магнітну демонстраційну  дошку; 

  закуплено плитку для заміни підлоги у миючих приміщеннях груп; 
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 закуплено плитку для переходу між двома частинами  закладу; 

 пофарбовано обладнання ігрових майданчиків. 

     За рахунок щорічної спонсорської допомоги місцевого депутата 

С.Сергієнко заклад отримав  підписку на фахові періодичні видання  

« Вихователь-методист», « Бібліотечка вихователя», «Дошкільне виховання». 

    Спільними зусиллями адміністрації ДНЗ та при підтримці й допомозі 

батьків закладу придбані та передані батьками матеріальні цінності (миючі 

засоби, канцтовари, будівельні матеріали, меблі, методична література, 

сантехніка, інвентар для прибирання приміщень та інші) Щорічно 

відбувається  фінансова  підтримка обслуговуючої техніки (ноутбуку, 

принтерів, пилососа, газонокосилки). 

        Адміністрація та профспілка разом з батьківським комітетом закладу 

виступають за належний контроль у навчально – виховній роботі, оздоровчій 

та культурно – масовій роботі , розвитком матеріально – технічної бази 

дошкільного закладу. Мікроклімат в колективі можна визнати добрим. Всі 

працівники та вихованці почуваються комфортно. Створені всі умови для 

здійснення навчально – виховної роботи, відносини з керівництвом та 

колегами стабільні, доброзичливі. Кожен працівник добросовісно відповідає 

за свій об’єм роботи, з відповідальністю відносяться до виконання своїх 

функціональних та посадових обов’язків. А тому з впевненістю можна 

сказати , що робота колективу та особисто мене, як завідуючої спрямована  

на покращення умов   розвитку  дітей, створення   відповідного  середовища, 

підвищення професійної майстерності працівників.                

   30.05.17 року 
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